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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA DOIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

  

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no Salão 

Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o Vereador 

Presidente da Mesa Diretora Tiago Fernandes da Costa, confirmando quórum legal e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Tiago Fernandes da 

Costa – Presidente, Roni Alves Rosa (Bozó) - Vice-Presidente, Marcelo Assis Valim (Barrela) 

- Secretário e os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro Meloni (Zazá), José Martins 

Filho (Zinho), Marco Antônio Morcelli (Marquinho Bolonha), Nelio de Oliveira, e Ronie Von 

Nery. Dando início aos trabalhos, o Presidente da Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto 

Carrari, a leitura da mensagem bíblica. Posteriormente, todos os presentes foram 

convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-Nosso”. Dando sequência, o Presidente 

Tiago Fernandes da Costa colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia dezenove 

de março de dois mil e vinte e cinco. A ata foi aprovada conforme redigida. Nada mais 

havendo no pequeno expediente passou-se a ordem do dia. Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 

007/2025 que reconhece a Fanfarra dos Ex-alunos do Colégio de Muqui por Patrimônio 

Imaterial da Cultura do Município de Muqui; o parecer da Comissão Permanente de 

Educação, Saúde, Meio Ambiente e Infraestrutura Municipal é favorável ao projeto e vota 

pela sua apreciação e aprovação integral. Em discussão o projeto, o Vereador Presidente 

Tiago se pronunciou parabenizando pela iniciativa do projeto. Em votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 014/2025, de 

iniciativa do Vereador Tiago Fernandes da Costa; em votação, o requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 015/2025, de iniciativa do 

Vereador Marco Antônio Morseli; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Foi lida a INDICAÇÃO Nº 017/2025, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; em 

votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 018/2025, de 

autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; em votação, a indicação foi aprovada por 

unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 019/2024, de autoria do Vereador Isaias Monteiro 

Meloni; em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 

020/2024, de autoria do Vereador Isaias Monteiro Meloni; em votação, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 021/2024, de autoria do Vereador 
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Tiago Fernandes da Costa; em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida 

a INDICAÇÃO Nº 022/2024, de autoria do Vereador Roni Alves Rosa; em votação, a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 023/2024, de autoria do 

Vereador Ronie Von Nery; em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Nada 

mais havendo na ordem do dia, de acordo com o artigo 74 (setenta e quatro) do Regimento 

Interno, o Presidente da Mesa Diretora concedeu a palavra aos vereadores inscritos por dez 

minutos. Com a palavra, o Vereador Barrela (Marcelo) cumprimentou a todos, falou da 

comemoração do dia da conscientização sobre o autismo e apresentou um livro de um 

morador de Muqui, o Sr. Devair, que tem autismo. À parte, o Vereador Eros solicitou que 

enviassem um ofício às Secretarias de Educação, Saúde e Assistência Social solicitando 

suporte para o tratamento para os autistas do município. Retornando, o Vereador Barrela 

falou sobre a necessidade d auxilio no tratamento dos pacientes com fibromialgia. Mostrou 

foto do Bairro Leonarda Fraga falando da poeira e cobrando solução e enviou ofício. Solicitou 

limpeza em uma. Agradeceu e despediu-se. Com a palavra, o Vereador Marquinho Bolonha, 

cumprimentou a todos e fez agradecimentos ao Secretário de Agricultura. Falou sobre a 

praça saldável e solicitou reparos. À parte, o Vereador Tiago falou que já fez até denúncias 

ao Ministério Público sobre a estrutura dessa praça. Retornando, o Vereador Marquinhos 

pediu que façam reparos nas calçadas da “Rua das Palmeiras”. Solicitou reparo em uma 

galeria no Bairro Alto Boa Esperança. Agradeceu e despediu-se. Com a palavra, o Vereador 

Ronie Von cumprimentou a todos. Falou sobre o projeto da Fanfarra. Falou sobre os maus 

tratos aos animais na rua. Falou sobre a demora no atendimento telefônico da maternidade. 

Enviou ofício a Secretária de Assistência Social questionando se os funcionários da casa de 

passagem têm curso de cuidadores infantis. Enviou ofício ao Secretário de Obras solicitando 

limpeza e melhoria da estrada da localidade “Felipe Marques”; e solicitando que providencie 

manutenção da calçada da Ruas das Palmeiras. Solicitou ao Secretário de esportes que 

arrume a barraca do campo de futebol de São Gabriel. Enviou ofício ao Secretário de 

Administração questionando sobre a implantação do sinal digital de TV de Muqui. Enviou 

ofício ao secretário de Agricultura solicitando o recolhimento das barracas da feira municipal. 

Enviou ofício ao Secretário de Obras solicitando o concerto da galeria na rua do 

“Tadeuzinho”. Enviou ofício ao Secretário de Saúde solicitando que coloquem um médico 

pediatra plantonista na maternidade. Falou sobre uma lei de 1993, que autoriza a prefeitura 

a pagar vinte por cento do valor das passagens de ônibus aos cidadãos muquienses que 

trabalham fora do município, que ganhem até três salários mínimos. Solicitou o 
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desentupimento de um bueiro próximo da rodoviária. Enviou ofício ao Diretor do Detran 

solicitando melhoria no trânsito próximo da lavanderia. À parte, o Vereador Eros acrescentou 

mais detalhes sobre o trânsito de Muqui que deve conter no ofício. À parte, o Vereador Nelio 

também fez colocações sobre o assunto do trânsito. Retornando, o Vereador Ronie Von 

solicitou melhoria na estrada da localidade “Tamanduá” e limpeza na Rua Assunta Tâmara. 

Solicitou reparo na ponte da localidade Premier. Agradeceu e despediu-se.Com a palavra, o 

Vereador Bozó cumprimentou a todos e falou sobre o dia mundial do autismo e encaminhou 

oficio à Secretaria de Educação solicitando a substituição dos sinaleiros das escolas por 

sinaleiros mais suaves, para amenizar o sofrimento dos alunos autistas. Enviou ofício ao 

Secretário de Cultura solicitando que coloque em prática a Lei N° 682 de dezessete de março 

de 2016. Enviou ofício ao Secretário de Esportes solicitando que execute a Lei N° 851 de 

trinta de dezembro de dois mil e vinte e um. Solicitou, via ofício ao Secretário de Obras, 

reparos um uma rua do Bairro Alto Boa Esperança. Enviou ofício ao Secretário de Agricultura 

solicitando melhorias na estrada na localidade Premier. Solicitou melhorias nas ruas do 

Bairro Alto Boa Esperança. Enviou ofício ao Secretário de Administração questionando sobre 

a obra do muro de contenção, localizado na Rua Zilda Fernandes, Bairro Santo Agostinho, 

informando que a empresa responsável, J Azevedo sumiu. Agradeceu e despediu-se. Com 

a palavra, o Vereador Nelio cumprimentou a todos e enviou ofício à empreiteira da CESAN, 

solicitando que tampe um buraco e concerte o calçamento em frente à casa do “Toninho 

Padeiro”. Solicitou a EDP que analise e resolva o problema dos postes da rua de acesso ao 

Campestre. Agradeceu ao Secretário de Agricultura pelas melhorias feitas em algumas 

estradas rurais, citando a localidade Amparo. À parte, o Vereador Eros disse que o serviço 

não ficou bem feito e que precisam refazer. Retornando, o Vereador Nelio concordou. Enviou 

ofício ao Secretário de Obras solicitando alguns quebra-molas. Enviou ofício ao Secretário 

de Obras solicitando que coloquem sombrite em cima do caminhão que carrega entulhos 

para não caírem na pista. Agradeceu e despediu-se. O Vereador Barrela enviou ofício ao Sr. 

Laudes da CESAN, fazendo solicitações sobre um projeto de tratamento de água da 

localidade Santa Rita. Com a palavra, O Vereador Tiago cumprimentou a todos e falou sobre 

a aglomeração de pessoas na praça central. À parte, o Vereador Ronie Von solicitou que a 

Secretária de Assistência Social faça um cadastro dessas pessoas para as ajudarem. 

Retornando, o Vereador Presidente Tiago informou que já fez várias solicitações nesse 

sentido. Assim, sobre essa questão, enviou ofício ao Ministério Público, à juíza, à Prefeitura 

Municipal, à Secretaria de Assistência Social, à Secretaria de Saúde e à Polícia Militar. À 
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parte, o Vereador Nelio questionou se não é possível criar uma lei que proíba o uso de 

bebidas alcóolicas durante o dia nesse local. Retornando, o Vereador Tiago falou que é uma 

situação complexa. Enviou ofício ao Veterinário Weslei agradecendo pelo trabalho. Enviou 

ofício à Secretaria de Administração questionando porque o dinheiro destinado ao 

Veterinário do Programa Pet Vida voltou. Solicitou reparos no calçamento da Rua Catilia 

Rizzo Costa, Bairro São Pedro. À parte, o Vereador Ronie Von questionou sobre o dinheiro 

do programa Pet Vida. Retornando, o Vereador Tiago solicitou instalação de caçambas de 

lixo na Rua Honório Fraga. Falou sobre a iluminação pública solicitando que façam um 

mutirão para fazer os reparos necessários. Falou sobre a praça São João Batista solicitando 

a placa do nome da praça e também a instalação de placas de nomes das ruas. Solicitou 

que coloquem caminhões de areia no campinho do Bairro Entre Morros. E instalem as 

academias populares. Mostrou o projeto de uma praça de lazer para o Bairro Entre Morros. 

Parabenizou a Fanfarra pelo projeto e enviou um ofício de agradecimento. Agradeceu e 

despediu-se. Nada mais havendo a tratar, o Vereador Presidente Tiago Fernandes da Costa 

declarou encerrada esta sessão e convidou para a próxima a se realizar no dia dezesseis 

de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas. Em seguida, determinou que fosse 

lavrada a ata, que após lida e achada conforme, será pelo Presidente e pelo Secretário 

assinada. 

Muqui/ES, 02 de abril de 2025. 
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